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Με ιδιαίτερη συγκίνηση τελέστηκαν, το Σάββατο 23 Ιουλίου 2016, τα Εγκαίνια του 
Ιερού Ναού Αγίας Κυριακής στην περιοχή Luilu στο Κολουέζι του Κονγκό από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κατάνγκα, κ. Μελέτιο.

Ο Ναός αυτός, τον οποίο θεμελίωσε ο ίδιος τον Ιούλιο του 2013, αποπερατώθηκε 
με δαπάνες ενοριτών και δωρητών της Αγίας Κυριακής Αμφιθέας Παλαιού 
Φαλήρου.

Την Ενορία εκπροσώπησε ο αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος Γιαννάκας ο οποίος στην 
προσφώνησή του στο τέλος μεταξύ άλλων είπε ότι τα Εγκαίνια είναι η γεννέθλια 
ημέρα του Ναού και της Ενορίας και ότι «σήμερα η Ενορία της Αγίας Κυριακής 
Παλαιού Φαλήρου απέκτησε μια αδελφή Ενορία στην Αφρική με την οποία θα 
συμπορεύεται κάτω από την προστασία της Αγίας Κυριακής!».
Τόνισε στους εκατοντάδες ιθαγενείς πιστούς, που με ευλάβεια και ιερό 
ενθουσιασμό συγκεντρώθηκαν για να συμμετέχουν στα Εγκαίνια, ότι ο Ναός πλέον 
είναι Άγιος!

Γιατί είναι ποτισμένος με τα δάκρυα και τόν ιδρώτα όσων κοπίασαν για την 
αποπεράτωσή του. Γιατί τοποθετήθηκαν λείψανα αγίων μέσα στην Αγία Τράπεζα 
και συγκεκριμένα του αγίου Θεοδώρου του Νεομάρτυρος, του αγίου Κοσμά του 
Αγιορείτου και των εν Σινά και Ραϊθώ αναιρεθέντων Πατέρων.

Είναι άγιος γιατί καθαγιάστηκε με το Άγιο Μύρο και πλέον το Άγιο Πνεύμα θα 
παρευρίσκεται διαρκώς μέσα σ’ αυτόν προστατεύοντας και ευλογώντας τους 
πιστούς. Είναι τέλος άγιος γιατί αποστολή του είναι να οδηγεί στην αγιότητα και 
πνευματική προκοπή τους πιστούς όπως το λέει ο υμνογράφος: «Ἐγκαινίζεσθε 
ἀδελφοί …καὶ ἐν καινότητι ζωῆς πολιτεύεσθε»!
Ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Μελέτιο, γιατί χωρίς την διαρκή προσωπική του 
επίβλεψη και επιμέλεια δεν θα μπορούσε να ολοκληρωθεί αυτό το έργο. Κυρίως δε 
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για την απλότητα, την αυταπάρνηση, το ζήλο, την αφοσίωση, την ταπεινοφροσύνη 
και την εμπιστοσύνη στον Κύριο με τα οποία εργάζεται σχεδόν τριάντα χρόνια 
ανάμεσα στους ιθαγενείς τους οποίους νοιώθει ως παιδιά και αδελφούς του.

Του ευχήθηκε να συνεχίσει το έργο του με το ίδιο ήθος έχοντας την βεβαιότητα 
ότι η Αγία Κυριακή θα τον προστατεύει και η Ενορία της θα του συμπαρίσταται.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Μελέτιος στην αντιφώνησή του ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Νέας Σμύρνης κ. Συμεών για την αμέριστη συμπαράστασή του και 
την Ευλογία που έστειλε στη νέα Ενορία, ένα Άγιο Δισκοπότηρο και ένα Θυμιατό 
για της λειτουργικές της ανάγκες.

Ευχαρίστησε και όσους συνετέλεσαν στην ολοκλήρωση αυτού του έργου στις 
δύσκολες αφρικανικές συνθήκες και ευχήθηκε ο Κύριος να χαρίζει πλούσια την 
ευλογία του σε όλους.
Στο τέλος της λειτουργίας διανεμήθηκε ως ενθύμιο σε όλους τους πιστούς μια 
εικόνα της Αγίας με τυπωμένη την ημερομηνία των Εγκαινίων, την οποία οι πιστοί 
πήραν με ιδιαίτερη ευλάβεια και ενθουσιασμό. Είθε ο Κύριος να στερεώνει «τούτον 
τον Οίκον» εις τους αιώνας και να χαρίζει πλούσια την ευλογία, το έλεος και τον 
αγιασμό σε όσους αγαπούν την «ευπρέπειάν του»!
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